

# Drzalna avantura na trajnostni površini

Turistično društvo Gorje je občinam Gorje, Bled in Jesenice priskrbelo inovativne drsalne površine, izdelane iz trajnostne sintetične podlage. Material je okolju prijazen in predstavlja korak v smeri varovanja našega planeta.



Drzalnišče v Gorjah / Foto: Miro Zalokar

Zavezo trajnostnemu razvoju in inovativnosti Turistično društvo Gorje udejanja tudi v zimski sezoni. Z njihovo pomočjo lahko domačini in obiskovalci občin Gorje, Bled in Jesenice uživajo na drsališčih, ki so okolju prijazna. Drzalna površina iz sintetične podlage prispeva k ohranjanju vodnih virov, saj prihrani približno 15.000 litrov vode. Deluje brez potrebe po električni energiji za vzdrževanje nizke temperature, kar zmanjšuje porabo energije, enakovredno potrebam okoli 290 povprečnih gospodinjstev na mesec. Hkrati vsako drsališče prispeva k zmanjšanju emisij ogljikovega dioksida za približno 7,7 tone.

Napredna sintetična podlaga, na kateri je mogoče drsati z običajnimi drsalkami, zagotavlja vrhunsko drsalno izkušnjo z minimalnim trenjem in odličnim oprijemom. Poleg tega je manj spolzka v kot naravnih led, kar povečuje varnost obiskovalcev, predvsem otrok in starejših.

## Brezplačno drsanje

Drsališča so v vseh treh občinah zaživela decembra. Na Jesenicah in v Gorjah boste drsalne elemente in korake lahko urili vse do konca februarja, medtem ko bodo na Bledu drsalno sezono zaključili 3. marca. Uporaba drsališč je v vseh treh občinah brezplačna, v Gorjah in na

Jesenicah prav tako izposoja drsalk v času obratovanja. Na Bledu boste za izposajo odšteli pet evrov, za najmlajše pa so brezplačno na voljo drsalni pripomočki v obliki tjujnja.

## Disko na ledu

Gorjansko drsališče, ki je na igrišču v bližini Gorjanskega doma, obratuje vsak dan v tednu od 16. do 20. ure, ob koncih tedna in prazničnih dneh pa od 10. do 21. ure. Zeleno avanturo drsanja so ob koncih tedna popestrili s tematsko obarvanimi večeri. Še danes (26. januarja) se boste na drsališču lahko zavrteli ob disko ritmih in se posladkali s slastnimi palačinkami, vselej

pa vas postrežejo s toplim čajem. Najmlajši obiskovalci gorjanskega drsališča se radi preizkusijo v hokeju, medtem ko starejši drsalci uživajo v kegljanju na ledu.

## Nepozabni spomini

Na Bledu je drsališče postavljeno na spodnji ploščadi Trgovskega centra. Obiskovalce vsak dan pričakajo glasbena spremljava, osvetljena ploskev in disko krogla, ki poskrbi za večbarvno razsvetljavo okolice. Hišica za izposajo drsalk je odprta ob koncih tedna, prav tako bo v času zimskih počitnic, in sicer med 10. in 20. uro. Drsanje z lastnimi drsalkami je možno tudi zunaj obratovalnega

časa hišice za izposajo drsalk. Kot so poudarili v Javnem zavodu Turizem Bled, je drsališče plod rednega sodelovanja s Turističnim društvom Gorje in njihove podpore lokalnemu prebivalstvu. »Ob tem so upoštevali trajnostne vidike in strategijo razvoja Občine Bled, ki si prizadeva za zmanjšanje ogljičnega odnosa. Ker je drsališče letošnja novost in dodatna ponudba v kraju, je odziv dober,« so poudarili. V času pustnega konca tedna, 10. in 11. februarja, bo na blejskem drsališču med 10. in 20. uro potekalo pustno drsanje. Vsem maškaram bo v tem času na voljo brezplačna izposoja drsalk, ob drsališču bo tudi foto kotiček za ustvarjanje nepozabnih spominov.

## Inovativna pridobitev

Jeseniško drsališče na Stari Savi v muzeju na prostem je odprto vsak delovni dan od 16. do 19. ure, medtem ko lahko ob koncih tedna, praznikov in med počitnicami drsate med 14. in 19. uro. »Sodelovanje s TD Gorje je zares dobro. Mislim, da smo se odlično ujeli in skupaj prišli do rešitev pri dobavi in postavljanju te inovativne pridobitve za jeseniško občino. Opaži pa se, da so Jeseničanke in Jeseničani navajeni naravnega ledu, zato se na plastično alternativo še navajajo,« so zadovoljni na Občini Jesenice.



Blejsko drsališče / Foto: Gorazd Kavčič



Jeseniško drsališče na Stari Savi / Foto: Občina Jesenice

## Podobe Vintgarja skozi oči Mira Zalokarja

Miro Zalokar, strasten ljubiteljski fotograf iz Zgornjih Gorij, že več let sodeluje s Turističnim društvom Gorje. Očarljive podobe soteske Vintgar, njeno okolico in znamenitosti ter živahen društveni utrip z izjemnim občutkom in spretnostjo lovi v fotografski objektiv.

Do nedavnega je bila v Hotelu Astoria na Bledu na ogled samostojna razstava Mira Zalokarja, posvečena slikoviti soteski Vintgar. Razstava je bila obenem sklepno dejanje praznovanja visokega jubileja. Lani avgusta je namreč soteska Vintgar zaznamovala 130 let od odprtja za obiskovalce.



Foto: osebni arhiv

Iz svojega bogatega arhiva, v katerem je več kot tisoč fotografij te edinstvene naravne vrednote državnega pomena, je Miro Zalokar izbral trideset podob soteske v različnih letnih časih. Razstavo je osnoval tako, da so si fotografije sledile od vstopne točke vse do slapa Šum, s čimer je dosegel doživeto izkušnjo naravnega okolja soteske na fotografskem platnu. Posebno pozornost je pritegnila fotografija slapa Šum, ki združuje posnetka 3. in 4. avgusta 2023 in nazorno prikazuje spremembe v vodostaju zaradi poplav. »Soteska Vintgar je za fotografa idealno okolje, kjer lah-

ko s tehniko dolge ekspozicije in igro svetlobe ujameš svilnate podobe narave,« je dejal fotografski mojster. Četudi se čari soteske Vintgar fotografu ponujajo sami po sebi, Zalokar poudarja pomen pravega trenutka. »Soteska je najlepša v jutranjih urah, ko je zavita v meglico in se sončni žarki odbijajo od reke Radovne. Tedaj zaživi v posebni lepoti, ki se je ne naveličaš. Vedno znova ponudi nekaj novega, nek nov kader in podoba, ki je še bolj očarljiva,« je pojasnil.

Odkar sodeluje s Turističnim društvom Gorje, sotesko obišče večkrat letno. »Soteska se je v teh letih precej spremenila. Predvsem je viden napredek pri organizaciji in upravljanju obiska, za kar je zaslužno Turistično društvo Gorje.« Zalokarjeva strast do fotografije se je začela leta 2012, ko si je kupil prvi digitalni zrcalnorefleksni fotoaparati. Kot samouk je znanje črpal iz knjig in revij, izkušnje pa so ga privedle do enega aktivnejših in vidnejših članov Fo-

tokluba TNP Bled. Redno sodeluje na skupinskih razstavah, za svoje fotografske stvaritve je prejel več nagrad. S fotoaparatom v rokah ga pogosto vidimo na prireditvah v Gorjah in na Bledu. Poleg fotografije ga navdušuje tudi glasba legendarne zasedbe Pink Floyd. Petdesetletnici njihovega albuma Dark Side of The Moon je posvetil posebno pozornost ob odprtju razstave Slikovita soteska Vintgar s projekcijo različnih fotografij, ki so bile odete v mavrične barve.



Foto: Miro Zalokar

## Pošta v Zgornjih Gorjah

Zgornje Gorje 6b, 4247 Zgornje Gorje

Delovni čas: pon., sre. in pet. od 8. do 13. ure, tor. in čet. od 13. do 18. ure, sob., ned., prazniki zaprto.

Pogodbena pošta 4247 Zgornje Gorje, ki jo vodi podjetje Soteska Vintgar, je kontaktna točka, ki izvaja poleg obvezujoče univerzalne storitve še druge poštne, bančne, finančne in druge storitve pogodbenih pošte: sprejem drugih vrst pošiljk, sprejem pošiljk pogodbenih strank, poizvedovanje o pošiljkah, storitve Športne loterije in Loterije Slovenije, izročitev pošiljk, ki niso bile vročene pri dostavi, dvig gotovine na POS terminalu, vplačilo – poštne nakaznice, vplačila, varčevanja in izplačila s TRR Nove KBM, plačilo UPN QR do 3.000 EUR s TRR Nove KBM, prodaja znamk, embalaže, kuvert in voščilnic.

Poslovalnica pošte je nadgrajena z redno prodajno ponudbo s poudarkom na izdelkih lokalnih ponudnikov. Na voljo so tudi pisarniški material, šolske potrebščine, koledarji, baterije, polnilni kabli, SIM-kartice, vrednostne kartice, polnilne postaje, svetilke, bralna očala, navijaške zastave, dežniki, igrače in sladkarije. Prodajajo sveče in žalne komplete. Širok je darilni program, ki vključuje voščilnice, darilne vrečke in ovojni papir, ter knjižni program. Kupite lahko knjige, romane in priročnike.

Pogodbena pošta je obenem prevzemno mesto vstopnic za določene prireditve (koncert Kvinteta Vintgar, Veselo po domače) in zbornika Skrivnostna soteska vabi.



Turistično društvo Gorje  
Soteska Vintgar – turizem, gostinstvo in druge dejavnosti, d. o. o.  
T: 051 621 511 | E: info@vintgar.si | www.vintgar.si

Soteska Vintgar: digitalno, zeleno in socialno vključujoče upravljanje naravne vrednote državnega pomena